

ERRATA

Page 67, ligne 4, lire Δαφνοστεφτηφορίαν, au lieu de Δανοστεφτηφορίαν.

Page 103, ligne 1, ajouter Bortoli après Antoine.

*Page 125, note 1, lire Chrysoscoulæos, au lieu de Chrysocoulæos
et 1900, au lieu de 1890.*

Page 131, note 1, lire Cosmas, au lieu de Comas.

Page 174, ligne 6, lire 1722, au lieu de 1721.

Page 483, ligne 1, lire eut, au lieu de eût.

